
 

 

 ( 1هندسه هشتم ) 

 مجموع زوایای مشخص شده در شکل چند درجه است؟ 1

 1505  د(             055ج(                 025ب(                     045الف(       

برابر  Cبه زاویه  Bنسبت زاویه ABC   (°05  =A  )در مثلث قائم الزاویه  2
 1 

2
 کدام است؟ BCمی باشد. طول  cm 3  =ACو    

 6(    د        4(     ج               3(    ب               2(    الف   

 برقرار است؟  yو    xچه رابطه ای بین   ،در شکل  3

  y2  +x=  05°(   د         y  +x=  40°(    ج               y  =x(    ب               y  +x=  05°(    الف   

 در شکل ، کدام رابطه برقرار است؟ 4

           t + y = z + t(     ب              z = x + y(     الف   

 z – t = y - x (    د        t + z = x + y(     ج     

 برابر است با :  xقدار  در شکل ، م 0

   105 -(   a + b + c) (    ب                     a + b + c(   الف   

 c - b  +a(    د                 c -(   a + b) (   ج      

 از یک پنج ضلعی منتظم را به اندازه خودش امتداد دادیم.  ABدر شکل ، ضلع  6

 چند درجه است؟ xزاویه 

 216  (    د        255(     ج             100(      ب              105(     الف   

 برابرند با  :  yو    xدر شش ضلعی مقابل ، هر شش زاویه داخلی برابرند.  0

               10و    4(    ب               16و    2(    الف   

 0و    2(    د              16  و  4(      ج       

 موازی باشد؟  2dو    1dچقدر  باشد تا    xدر شکل مقدار   0

 31  (    د           35(     ج               20(    ب              20(     الف   

 می باشد.  ox ⟘ ozو    ot ⟘ oyدر شکل   0

 چند درجه است؟   yOzزاویه    

 40(    د        26(     ج               20(    ب               16(    الف   
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 است.   ABC=  155°در شکل    15

 چقدر است؟  BACزاویه  

 35(    د        25(     ج               10(    ب               15(    الف   

 می باشد.   AD = AEو    AB = ACدر شکا مقابل ،  11

 کدام است؟  EDC زاویه  در این صورت اندازه

 35  (    د         25(    ج               10(    ب               15(    الف   

 چند درجه است؟  c -  b  +aدر شکل ،   12

 205(    د         215(    ج             105(      ب               105(    الف   

 می باشد.   AB = BC = CDدر شکل ،  13

 کدام است؟  DCEزاویه  

 DAE  3(      ج             DAE3(      ب               DAE2(    الف   

2
 DAE  0(    د      

2
 

 کدام است؟  Aدر شکل ، اندازه زاویه   14

(       ب            m + n(       الف   
 𝒎+𝒏 

2
             

) (    د           365 -(  m + n)   (       ج       
 𝒎+𝒏 

2
  )- 105  

 را طوری بنا   BOC، مثلث متساوی الساقین  ABCروی عرض مستطیل   10

 می کنیم که قاعده آن برابر عرض مستطیل و ساق های آن برابر طول مستطیل 

 چند درجه است؟  MOBباشد. اندازه زاویه 

 35 (    د         20(    ج               25(    ب             10(      الف   

 ،  aاز نقطه ای دلخواه درون مثلث متساوی الاضلاعی به ضلع  16

 سه پاره خط موازی سه ضلع رسم می کنیم. مجموع اندازه سه پاره خط برابر است با :

a 1(    ج              a2 (     ب              a(     الف   
 2 

 a  3 (    د        

2
 

 است.   ................دو قطر یک چهارضلعی منصف یکدیگرند. این چهارضلعی همواره     10

 متوازی الاضلاع(    د          لوزی(   ج                مستطیل(   ب               مربع(    الف   

>
 B 

A 
C 

>
 

>
 

>
 

>
 

A 

B C 

E 

D 

°35  

c 

b a 

A 

B 

D 

C E 

> 

> 

A 

m 

n 

A B 

C D 

O 
M °155  



 

 

 چند درجه است؟  x + y + zبا توجه به شکل ، مقدار   10

              255(     ب               100(    الف   

 230 (    د               220(     ج      

 چند درجه است؟  aمی باشد.   Aنیم ساز زاویه    ADدر شکل ،  10

              115(     ب              155(     الف   

 125(    د              110(    ج        

 می تواند داشته باشد؟) باز ( ضلعی محدب ، حداکثر چند زاویه خارجی منفرجه  nهر  25

 n(    د         n - 3(    ج               4(    ب                3(   الف   

 چند درجه است؟  Aدر شکل ، اندازه زاویه  21

             05(    ب               00(    الف   

 05  (    د                00(    ج      

 چند درجه است؟  xدر شکل ، زاویه  22

           30(     ب              35(     الف   

 40    ( د                45(     ج      

 در شکل ، چهارضلعی مربع است. بزرگ ترین زاویه چهارضلعی هاشورزده چند درجه است؟ 23

               230(     ب              220(     الف   

 205(    د                 245(    ج       

 متناسب هستند. ضلع بزرگ تر چند برابر ضلع کوچک تر است؟ 3و  2و  1زوایای مثلثی با اعداد  24

 3(    د         2(    ج                2 √(    ب               0/1(    الف   

 چند درجه است؟  aدر شکل ،  20

               05(     ب              45(     الف   

 05  (    د               65(     ج       

 کدام است؟ nدرجه است.  055ضلعی  nمجموع زوایای داخلی و خارجی یک  26

 15(   د         0(    ج              0    (ب             0(    الف   
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 است.   .................متوازی الاضلاعی که قطرهایش بر هم عمود باشند،    20

 موارد الف و ج (    د         لوزی   (    ج               مستطیل(    ب                 مربع(  الف   

 درجه 35برابر  Bمی باشد. اگر زاویه   AM = BM نیم ساز و   ADدر شکل ،  20

 چند درجه است؟ Cدرجه باشد. زاویه  25برابر  DAMو زاویه  

 05  (    د         45(    ج             35(      ب              25(     الف   

 مجموع زوایای خارجی یک پنج ضلعی چند درجه است؟ 20

 045  (    د        405(     ج              365(     ب              205(     الف   

 کدام است؟  xدر شکل ، مقدار  35

 t – y – z 2 (    د         t + y – z(     ج        t – y – z (     ب               t – y + z   (الف   
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